■玄彬拍宣傳

照,帥氣演繹

其作品。

■組合 Bingo 兩位

成員關嘉敏(左

及陳康琪

「音樂永續2020 | 得到業界全方位踴躍參與, 鑽研重造及重新灌錄一批本港樂壇的經典金曲,為深受疫 情打擊的本港唱片業從業員提供工作機會,而由大會製作 而成的《音樂永續·紀錄篇》昨日舉行首播會,出 席歌手包括糖兄妹、賈思樂、露雲娜、敖嘉年、海 俊傑、艾妮、女子組合 Bingo 關嘉敏及陳康琪等。

就像是一個畢業展覽,將重新的創作及一份令人 心跳的歷程再經歷出來,而今次他倆是重唱了 《怎麼捨得你》和《愛我還是他》。糖妹又表示 為延續「音樂永續計劃」,糖兄妹將於下月12 日於海洋公園舉行音樂會,全部翻唱其他歌手的 歌曲,他們希望為此活動作一個總結。

艾妮在《音樂永續・紀錄篇》翻唱孫耀威的 《愛的故事上集》,她覺得此曲是對方最好聽的 歌,自己之前推出的HiFi碟原本也想收錄此曲, 奈何曲風不合主題,所以多謝大會給予她翻唱的 機會。艾妮透露正籌備新歌,會繼續選唱虐心情 歌,因自己過去情路上有太多傷痛的經歷,失戀 多次也是「被飛」,更試過遇上「渣男」:

> 「有個男友原來一腳踏多 船,表現到好愛我,但 情人節就講要學車不 能陪我,於是我買定 禮物去學車地方給他 送驚喜,可是他根本 的 她 近 有瘀傷

年已習慣了獨居生活,擇偶條件也不分 是否圈中人。

關嘉敏因負評不開心

女子組合 Bingo 成員關嘉敏 (Carman) 曾參加《全民造星3》,現 簽約邵氏被指倒戈,Carman表示經理人 公司想她在演員方面發展,故尊重公司的決 定,她坦言被負評是很不開心。而最近她參與 無綫真人騷拳擊節目, 並已經開始練拳對打, 由於過去只學功夫沒打拳經驗,日前首次臉部 捱拳真的想哭出來,不過又感覺幾新鮮。 至於 參與無綫拳擊節目可會擔心又被指抄襲?她認 為自己做任何事亦會有人怪責,所以還是盡量 做好自己,不令支持自己的人失望。另一隊員 陳康琪(Odilia)與Carman將合體參加無

綫另一跳舞節目,Odilia 自問對 跳舞也有信心,但綵排過 程中遇上一定的難度,

也容易受傷,試過 沒出現。」單身 排練完發現小腿



■糖兄妹受

胰臟兩腫瘤自動消失

由馬浚偉(馬仔)、黎瑞恩(小恩子)合演的 舞台劇《男人40 CEO》,因新冠肺炎疫情關係由原 定去年9月延至今年6月公演,前晚劇中演員進行綵 排並示範其中一場歌舞演出。今次10場演出,因場 地限制只准七成半入座率,即使門票全部售罄,亦 未能封蝕本門,馬仔謂:「要賣出八成半飛先回 本,所以蝕硬,加上延期關係,蝕去20多萬, 但就賺到小恩子提供的伙食,佢仲幫我買埋廁 紙、咖啡,幾乎連廁所都幫我洗埋,真的很感 動和窩心, 佢好識照顧人, 當是蝕頭賺尾 啦!」小恩子拍拍馬仔説:「我發覺無個女 人係唔得架!」説到防疫措施,馬仔透露 台前幕後會定期做檢測,就算自己接種 了兩劑疫苗都要檢測,劇院方面會進行 消毒,又有小恩子借出的消毒噴霧 機,到時不是上台演出者都必

> 另外,小恩子早前 發現胰臟生了兩個良性 腫瘤,最近再檢查時腫 瘤已經消失,她説: 「最初醫生説無藥食

須戴上口罩,確保安全。

叫我保持開朗心境,因病都是鬱出來,我覺得生死 有命,要走便走,再沒有理會,儘管開心同玩,有 日發燒入院順便檢查,腫瘤竟然完全消失,剩下兩 個印,連醫生都無法解釋,所以開心好緊要。」

足金及18K黃金首飾,他特

別將「LIFE」化成圖案融入

設計,帶出生命之環,環環

相扣的理念。



子進步神速。 ■馬仔大讚紹 小 初 恩 次

楊思琦派傳單遭無視

楊思琦參與拍攝ViuTV節目《中女唔 易做》,她先走到街頭為樓上眼鏡店派 傳單,更落手落腳自製宣傳牌。期間她 更爭取時間跟子女視像通話,問女兒完 成功課未?思琦落力在鬧市派傳單,可 惜遭到途人無視,慘食多次檸檬。她從 中有所反思:「看似簡單,但其實一啲 都唔簡單,考腳骨力、EQ及耐性。」



陳法拉慶祝法國母親節

每年5月最後一個星期日是法國母親 ,剛於今年情人節為法籍老公 Emmanuel Straschnov 誕下女兒「小米妮」的陳法拉 前晚在社交平台分享與老公二人在露天茶 座撐枱腳的合照,並以英文留言:「在法 國慶祝我的第一個母親節。」相當有意 ,美中不足是未有 Post 出女兒近照